

MESSE BERLIN



Internationale
Grüne Woche Berlin 2012
20. - 29. Januar

täglich 10 - 18 Uhr - 21., 27. und 28. Januar bis 20 Uhr



gruenewoche.de

«Зеленая неделя-2012»: сельское хозяйство планеты

С 20 по 29 января 2012 года в Берлине прошла 77-я Международная агропромышленная выставка-ярмарка «Зеленая неделя-2012». В течение 10 дней в павильонах выставочного комплекса Messe Berlin на площади 115 тыс. кв. метров свою продукцию и услуги демонстрировали 1624 фирмы из 59 стран. Более 410 тысяч посетителей, в том числе 116 тысяч специалистов отрасли, ознакомились с экспозицией крупнейшей в мире сельскохозяйственной выставки. Россия участвовала в ярмарке в 18-й раз, стенды 15 субъектов Федерации заняли отдельный павильон площадью 6 тыс. кв. метров. ➤



В отличие от многих других мировых выставок продовольственных товаров, «Зеленая неделя» открыта не только для профессионалов (закупщиков, дилеров, представителей союзов и объединений и т.д.), но и для простых обывателей, которым за очень скромную плату позволяет попробовать абсолютно все, что выставляется на выставке. «Зеленая неделя» вообще больше напоминает огромный шоу-базар в центре Европы, на который съехались представители всей планеты.

Другая отличительная особенность

этой выставки – высокий интерес к ней со стороны политиков и представителей различных объединений и союзов производителей. За несколько дней до начала работы «Зеленой недели» и в первые дни после открытия в выставочном комплексе Messe Berlin по традиции проходят многочисленные конгрессы, форумы и семинары, на которых представители большой политики (включая ЕС и различные международные организации), объединения производителей различной сельхозпродукции, представители мини-

стерств и ведомств более 50 стран обсуждают актуальные проблемы, связанные с сельским хозяйством и обеспечением населения планеты продовольствием. На этот раз главным из форумов стала международная конференция министров сельского хозяйства из 40 стран, организованная правительством ФРГ.

Всего же в рамках «Зеленой недели» состоялось более 300 симпозиумов, семинаров, форумов, заседаний комитетов с участием экспертов отрасли, топ-менеджеров сельскохозяйственных пред-



Российскую делегацию на «Зеленой неделе» возглавляла министр сельского хозяйства РФ Елена Скрынник



Сибирские секреты здоровья из Томска



Выпечка и молоко из Подмосковья

приятий и компаний пищевой промышленности.

«Зеленая неделя» является одной из самых старых выставок-ярмарок Германии. Она проводится ежегодно с 1926 года (с перерывами на военные и кризисные годы), за минувшие годы ее посетили в общей сложности более 30,5 миллиона человек, а 78 тысяч экспонентов выставляли за это время на ней свою продукцию.

Еще с конца XIX века у немецких крестьян установилась традиция: собираться в Берлине на ежегодное зимнее собрание Кре-

стьянского союза. В 1926 году было решено совместить эти традиционные встречи представителей интересов фермеров с ежегодной сельскохозяйственной выставкой. В эти дни улицы Берлина заполняли люди в зеленых пальто, поскольку традиционной зимней одеждой тех, кто много находился на воздухе (охотники, лесничие и крестьяне), были пальто из особого темно-зеленого фетра. Именно поэтому крестьянское мероприятие и окрестили «Зеленой неделей».

В 2012 году страной – партнером «Зеленой недели» выступила Румыния, ре-

гулярно участвующая в выставке с 1973 года. Выбирать страну – партнера выставки и представлять продукты ее сельского хозяйства и пищевой промышленности особенно широко – эта традиция зародилась в 2005 году. Первой страной-партнером стала Чехия. В 2006 году эта роль была отведена России.

Статья подготовлена агентством EBPR (www.ebpr.de) специально для «Аграрного обозрения». Фото предоставлены Messe Berlin.



Сыр из Мордовии



Красная икра и рыба из Украины, хотя, кажется, эта страна семейством лососевых не очень-то богата...



Снадобья из Марокко

Горячительные напитки из Канады





Деликатесы из Индии



Кофе из Кении



Сладости из Турции